
Freundschaftsarmband Pfeilmuster
Anleitung Nr. 2534

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 4 Stunden

Freundschaftsarmbänder sind eine tolle DIY Idee, um jemanden oder sich gegenseitig zu zeigen, dass man sich
mag. Aber auch einfach für sich selber macht es großen Spaß, Armbänder zu knüpfen. Und gerade im Sommer ist
es ein tolles It-Piece für das Handgelenk oder als Fußkettchen. Diese Armbänder passen auch perfekt zum
angesagten Boho-Look! Als Ergänzung passen auch wunderbar dünne Perlenarmbänder dazu.

So knoten Sie dieses schöne
Armband:
Wählen Sie zunächst aus dem Stickgarnset Ihre
gewünschten Farben aus. Von jeder Farbe werden zwei
ca. 1,20 m lange Fäden benötigt. Nehmen Sie alle Fäden
zusammen und verknoten diese am Ende. Nun flechten
Sie die Bänder, so dass ein ca. 7 cm langer Zopf
entsteht. Für ein einfaches Arbeiten kleben Sie den
Flechtstrang am besten mit etwas Washi-Tape oder
anderem Klebeband auf eine Arbeitsfläche.

Bevor Sie mit dem Knoten beginnen, sortieren Sie die
Fäden:

Für unser Muster nehmen Sie einen Faden jeder Farbe
für jede Seite. Dabei ist es wichtig, dass die gleiche
Farbe auf beiden Seiten außen liegt, daneben wieder die
gleiche Farbe usw. Zum Beispiel Gelb, Apricot, Rosa,
Blau - Blau, Rosa, Apricot, Gelb.

Zur Verdeutlichung erklären wir den Knotvorgang an
unseren genommenen Fädenfarben. Sollten Sie andere
Farben genommen haben, müssen Sie diese
entsprechend verknoten.

Beginnen Sie mit dem gelben Faden auf der linken Seite.
Legen Sie diesen über den apricotfarbenen Faden und
machen Sie zwei Knoten. Anschließend nehmen Sie den



gelben Faden und machen auf dem rosafarbenen Band
zwei Knoten. Dann auf dem blauen Faden. Nehmen Sie
nun den gelben Faden von der rechten Seite und
wiederholen Sie die Schritte. In der Mitte verknoten Sie
beide gelben Bänder ebenfalls mit zwei Knoten.

Nun nehmen Sie den linken apricotfarbenen Faden und knoten wieder bis zur Mitte, danach den rechten Faden
u.s.w. Diesen Vorgang wiederholen Sie, bis Ihr Armband die gewünschte Länge erreicht hat. Das Ende wird wieder
geflochten und mit einem Knoten geschlossen.

Für das Perlenarmband beliebige Rocailles auf die Gummikordel aufziehen und am Ende verknoten.
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Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

640503 Perlensortiment Rocailles Opak 1

16276 Rico Design StickgarnsetPastell 1

394611 Magic-Stretch Gummikordel 1


